

CARTA CONVITE 04/2017

PREFEITURA MUNICIPAL DE TOROPI - RS

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital da Carta Convite Nº 04/ 2017, cujo OBJETO é a aquisição de Óleo Diesel S10, a Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, uma vez que houve um erro na digitação do edital, buscando tornar ampla e justa a concorrência entre os interessados, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

Onde lê-se:

2.1. A Prefeitura retira no local até no máximo 25 KM de distância.

Leia-se:

2.1 A Prefeitura retira no local até no máximo 2,5 KM de distância.

Parágrafo 1º- Se a empresa vencedora tiver sua sede localizada a uma distância superior a prevista no item 2.1, deverá providenciar um sistema para realizar o abastecimento de todos os veículos que utilizam o referido combustível, nas dependências do Parque de Máquinas da Prefeitura de Toropi - RS, em pelo menos dois dias da semana, à conveniência da Administração Municipal.

A data do dia 23 de Março de 2017 às 15:00, para abertura dos envelopes continua inalterada.

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município (www.toropi.rs.gov.br)

Toropi, 17 de março de 2017.

Claudiomar Franzen
Diretor de Patrimônio e Licitações
Portaria 016/2017